NoPAAOK MOHTAXA

1. B noHxepoHax co CTOPOHbI HaraxkHuka ybpaTb 3arnyLukn B TOYKaxX KpenneHns KPOHLUTeN-
HOB. B 3TUX e To4Ykax C BHyTPEHHEN CTOPOHbI MOHXEPOHOB yOpaTh 3aLUMTHYIO NIIEHKY.

2. TMpuKpenute KPOHLUTENHBI K FIOHXepOHaM aBToOMOGUIS.

3. BakpenuTte 6anky TCY mexay KpOHLITENHaMMU.

4. TloATaHUTe BCe 3MeMEHTbI KpernneHus.

5. YcrtaHoBuTe Wwap, Nogpo3eTHUK U 3ahMKCHPYNTE COOTBETCTBYHOLLMMU KPENEXHbIMU drie-
MEHTaMW.

6. YctaHoBky TCY pekomeHAyeTCs NPOM3BOAUTbL TOMBbKO Cheumanncam.

IIpaBuia 3kcIuIyaTanMd M TEXHHYECKOTo 00CTy:KHBAHUS

1. Texuudeckoe obcnyxuBanne TCY 3akimroyaercsi B IEPHOIHIECKOM OCMOTpe 60nToBbIX coeauHeHnit TCY ¢ aBTo-
MoOuIeM, KpeIIeHus IPHOOPOB IIEKTPOOOOPYI0BAHHS H COCTOSIHHS OKpalIeHHoi moBepxHoctu TCY. B nemsix
MPEOTBPaIeHNs HosiBeHus kopposun TCY HeoOX0aMMO conepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTHBHBIX
MaTepHAIIOB (IOPOXKHAS COIb, TPsI3b U Biara). Ilpu oOHapy:KeHHH IapaliH, CKOJIOB IIOBPEKACHHOE MECTO
Heo0XxoauMo 00paboTaTh BOCCTaHABIMBAIOIICH KPAcKOii, TMO0 0OpPaTUTBCS B CEPBHUCHYIO CITyXOy.

2. Ecnu aBTOMOOMIB SKCIUTyaTHpyeTcs 0e3 mpHIierna, HeoOXOAUMO CIEMHOI Map MOKPHITh 3aIUTHOH CMa3KoH 1
HAJIeTh 3alUTHBIA Koumnak. [Ipy crienke npuuena ¢ aBTOMOOWIIEM IAp JODKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOU
CMa3KoM.

3.Ilocne Quxcanuu cLENHOH rogoBku mnpuiena Ha mape TCY, oCylIeCTBIATh CTPaXOBOYHYIO CBS3b IIPHULEIIA C
aBroMoOmiIeM, ucnonb3yto neriao Ha TCY ais KpemsieHus CTpaXxOBOYHBIX LieTei.

4. TIToce nmpoGera 1000 KM ¢ NpHIIETIOM ITPOBEPUTBH 3aTSKKY BCEX pe3b00BhIX coenunennit TCY.

He nonyckaercsi OykcMpOBKa NpHIENOB MOJHOH Maccoil 0osiee yKa3aHHOW U €O

CKOpOCThI0, MpeBbIIaOIeid 90 km/4ac.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJBCTBA
1. 000 «3i-Cu-In-Oc ApromMoTHBY» rapaHTupyeT 6e30TKa3Hyto paboty TCY B TeueHuu 24 mecsues
CO JIHS YCTAaHOBKH B CHeI_II/IaHI/ISI/IpOBaHHOf/i MaCTepCKOﬁ, IIpU YCJIIOBUU €I'0 DKCIIyaTallid B IIOJTHOM
COOT-BETCTBUH C HACTOSAIINM PYKOBOJICTBOM.
Ilpeonpuamue ne Hecem omeemcmeeHHOCHb 3a 6e30nacHocms u Hadexcrnocms pavomor TCY npu
6HeceHuu nompedumenem UIMEHEHUIl 68 €20 KOHCIMPYKUUIO, @ MAKce npu 3ameHe 60Imoe u 2aex ¢
Kaaccom npounocmu nuice 8.8 .
2. JIro0ble MpeTeH3HN MPUHUMAIOTCS BO BHUMAHHE TOJBKO NPU HAIMYUU 3allONHEHHOTO CBUJIETEIBCTBA
00 yCTaHOBKE C HEYaTbl0 M MOAINMCHIO YCTaHOBIUMKA M [BYX 3THKETOK C YIAaKOBKH, C YKa3aHHEM
KOHTpOJIbHOM Maccsl TCY 1 KopoOkH.
3. UsroToBuTens ocTaBisieT 3a co0O# mpaBo Ha H3MeHeHHe KOHCTpyKuuu TCVY, mo3TOMy HEKOTOpEIE
U3MCHEHUS, HE YXY/UIAIONIME €r0 MPOYHOCTHBIE M HOTPEOHTEIbCKHE KauecTBa, MOTYT OBITh HE OTpa-
’KEHbI B HACTOSAILIEM PYKOBOJICTBE.
4. INoxamyiicTa, cCOXpaHANHTe HACTOSIIYI0O HHCTPYKIHIO B T€YEHUE BCET0 FapaHTUITHOTO CpoKa

ciryx6s1 TCVY.
(=] 435

r [=]X,
D I S 000 «3n-Cu-Mn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccusi, OpeHGyprckas o6n.,

I ACPS n . HoBoopck, yn. LloccenHas 18
Ten.: (3537) 42-88-24
(495) 799-13-46
n 5 E www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
http://oris-acps.ru/catalog/

Kopobka ynakoBo4Has

MomeHm 3amsixKu
z(]oslv(l)HHEKT 3jieKTpuKku BA®- 1 KOMILL M6 9,5 Nm

M8 23 Nm
Boar M10x90 4 mr. M10 46 Nm

M12 79 Nm
Boar M12x40 4 wr. M14 125 Nm

M16 195Nm
Boar M12x1,25x75 2 1T, M10x1.25 | 49 Nm
Taiika M10 4 . M12x1,25 87 Nm

M12x1,5 83 Nm
I'aiika M12 2 mr.
Iaiika M12x1,25 c¢/koHTp. 2 wr.
IIaiioa 12 (mpy:x.) 2 T,
Iaii6a 10 4 wr. KomnnekTHOCTb n3genua
laii6a 12 10 .

Bbaaka TCY 1 wr.
lap VH0832 1 mr.
Moaposernux BA® 0168 1 1. Kopobka ynakoBouHasi 1 mr.
3alMTHBIH KOJNAY0K 1 . YnakoBka nmoJudTHICHOBAS 1 mr.
HNHCTpyKUMS M0 MOHTAKY 1 wr. IlnacTuHa KpoHLUTeliHA J1e- 1 mrr
Bryuaka =55 mm 4 mrr. Basd )
IIaiioa 40x40x3 4 mrr. IInacruHa KpoHIITEHA 1wt
Il1a6.;10H BBIpe3a 1 . fpasas
Mramn OTK Jata u3rotoBneHus

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHOe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH Kpenjie-
HHUA YCTAHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TaKiKe Mnpouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3am{oﬁ B IaHHOI{ HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Ioamuck ........oooeiiiiiiin




UHcTpyKuunA 1429

i D | W

M0 MOHTaXy | Renault Duster
TArOBO-CLIEMHOrO

o \./
yCcTpouncTBa
\wapoBoro Tuna |  2012/01-2015/06

Ceprudukar cooTBeTcTBHS
Ne EA3C RU C-RU.AE56.B.00250/20

S 1877

Kr.

1500

Kr.

75 Becnerro | § 17 000

«IH-Cu-IIn-I¢
Kr. 17 xr. kN. ABTOMOTHB»

bonm M12x125x75
UWavoa 17

Wavoa 17

bonm M12x40 ,/‘

[auka M12x125 c/koHmp.

Wavda 12 npyx.
Wavoa 17

'\

oris

I A CPS

hn=al

bonm M10x90
Uauoa 40x40x3
Bmyka 55 mm.
Wavoa 70
[auka M10 c/koxmp.
\ boam M12x40
Wavoa 17
Uavoa 17

[auka M12 c/koHmp.




